WEISSENHORNER
STADTANZEIGER

Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt WeiBenhorn mit den Stadtteilen
Asch, Attenhofen, Biberachzell, Bubenhausen, Emershofen, Grafertshofen
Hegelhofen, Oberhausen, Ober- / Unterreichenbach, Wallenhausen, WeiBenhorn

Jahrgang 48 Freitag, den 1. Februar 2019 Nummer 5

KAPELLE ST. LEONHARD, WALLENHAUSEN FOTO: WERNER RIEGER

Offnungszeiten Stadtverwaltung:

Montag - Freitag 8- 12 Uhr Tel. Stadtverwaltung: 07309 - 84-0
Montagnachmittag 15 - 17 Uhr Redaktionsschluss (E-Mail) Di 18 Uhr
Donnerstagnachmittag 14-17.30 Uhr stadtanzeiger@weissenhorn.de

Stadt WeiBenhorn ¢ Schlossplatz 1 - 89264 WeiBenhorn
Offnungszeiten der weiteren stédtischen Einrichtungen finden Sie auf Seite 2.
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Offnungszeiten

Heimatmuseum

Donnerstag - Sonntag ..........cccoevveeeenn. 14.00 - 17.00 Uhr
Bilicherei, Telefon 07309 / 2923

DIeNstag ....oocvvveeiiiiiie 09.00 - 12.00 Uhr
UNG o 15.00 - 19.30 Uhr
Mittwoch ..o 13.00 - 19.30 Uhr
DONNEIStAQ ..o 15.00 - 19.30 Uhr
Freitag und Samstag ..........ccccoeeiiiiinns 09.00 - 12.00 Uhr
Kompostieranlage

Offnungstage wahrend der Winterzeit sind:

Samstag, 09. Februar 2019 ..... von 9.00 Uhr bis 13.00 Uhr
Samstag, 09. Marz 2019 ......... von 9.00 Uhr bis 13.00 Uhr
Sollte es die Witterung zulassen, so bleibt die Kompostieran-
lage bereits ab 09.03.2019 gedtffnet. Aktuelle Informationen
hierzu werden im Stadtanzeiger sowie der Tagespresse zeit-
nah veroffentlicht.

An gesetzlichen Feiertagen sowie

am 24.12. und 31.12. geschlossen.

Wertstoffhof

MIttWOCh .. 16.00 - 19.00 Uhr
Freitag oo 14.00 - 17.00 Uhr
SAMSEA weeiiiiiiiiii e 09.00 - 13.00 Uhr

An gesetzlichen Feiertagen sowie

am 24.12. und 31.12. geschlossen.
Miilleimerumtausch/Miilleimerausgabe

im Wertstoffhof.

Das dazu erforderliche Formular ist bei der Stadt WeiBen-
horn, Frau Miller, erhéltlich, Telefon 07309/84303.
Stadtisches Freibad

geschlossen

Kleinschwimmbhalle

MONTAG woiiiiiii e 17.00 - 19.00 Uhr
nur fiir Frauen ................................. 19.00 - 21.00 Uhr
DIenstag .....ccovvieiiiieee 17.00 - 21.00 Uhr
Mittwoch Kindernachmittag ............... 15.30 - 17.00 Uhr

............................................................... 17.00 - 21.00 Uhr
Donnerstag nur fiir Senioren

ab60Jahre ... 13.00 - 15.00 Uhr
DONNErstag .....ocoovvviiieiiiiiieeiiieee 17.00 - 19.00 Uhr
Jugendhaus

MiIttwoch ..o 15.00 - 20.00 Uhr
DONNEIStAG ..o 15.00 - 20.00 Uhr
Freitag oo 15.00 - 22.00 Uhr

.~ .
a>+ Amtliche Bekanntmachungen
Ty

Sitzung des Stadtrates

Am Montag, 4. Februar 2019, findet um 19:00 Uhr, im
Sitzungssaal, Schlossplatz 1, 89264 WeiBenhorn, eine
Sitzung des Stadtrates statt.

Tagesordnung

Offentliche Sitzung:

1. Bekanntgaben

2. Neubau Kindertageseinrichtung - Bedarfsfeststellung

3. Neubau Kindertageseinrichtung - Interessenbekun-
dungsverfahren

4. Freigabe der Ausschreibung fur die Kinderkrippe/Kinder-
garten

5. Antrage des Stadtrates Niebling vom 28.01.2019

Biirgerversammlung in Bubenhausen
Einladung

Am Mittwoch, den 20. Marz 2019, findet um 20:00 Uhr
im Gasthof Kast in Bubenhausen eine Blirgerversammlung statt.

Tagesordnung:
1. Bericht des Blrgermeisters
2. Anfragen

Zu dieser Versammlung lade ich die Burgerinnen und Br-
ger des Stadtteils Bubenhausen herzlich ein und wirde mich
Uber eine rege Teilnahme sehr freuen.

Die Burgerschaft wird gebeten, zu behandelnde Anliegen
und Anfragen schriftlich bis Mittwoch, 06. Marz 2019, der
Stadtverwaltung zukommen zu lassen, damit diese vorab
Uberpriift und bearbeitet werden kénnen. Somit ist es even-
tuell moglich, die vorgebrachten Anliegen und Anfragen bei
der Versammlung ausfuhrlich zu erlautern und zu beantworten.

DR. WOLFGANG FENDT, 1. BURGERMEISTER

Meldung von Kulturveranstaltungen
von April bis Juni 2019

fr den Kulturkalender

Wir bitten alle Veranstalter, wieder ihre Kulturveranstaltun-
gen fur den Zeitraum April bis Juni 2019 bis zum 08.03.2019
zu melden. Inhalt der Mitteilung: Titel, Datum, Zeit und Ort
der Veranstaltung sowie kurze Beschreibung, gerne auch
mit Bild. Der Kulturkalender wird von Gber 1000 Haushalten
abonniert und an ca. 120 6ffentlichen Stellen, wie z. B. Ban-
ken, Museen und Stadtverwaltungen ausgelegt.
Ansprechpartner: Volker Drastik, Tel. 07309/84-109, Fax
07309/84-50, E-Mail: Volker.Drastik@weissenhorn.de

Satzung zur Anderung der
Beitrags- und Gebiihrensatzung
zur Wasserabgabesatzung

des Zweckverbandes zur
Wasserversorgung

~Rauher-Berg-Gruppe” (BGS-WAS)

Information fiir die Grundstiickseigentiimer in
Oberhausen und Wallenhausen:

Die Stadtteile Oberhausen und Wallenhausen sind an die
Wasserversorgung des Zweckverbands ,Rauer-Berg-Grup-
pe” angeschlossen.
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Die Stadt WeiBBenhorn ist Verbandsmitglied und weist darauf
hin, dass der Zweckverband seine Beitrags- und Gebuhren-
satzung zur Wasserabgabesatzung vom 24.07.2008 gean-
dert hat. Die Satzung vom 11.12.2018 wurde im Amtsblatt
des Landkreises Neu-Ulm vom 14.12.2018 Nr. 45/2018, be-
kannt gemacht.

Satzung zur Anderung der Beitrags- und Gebiihrensat-
zung zur Wasserabgabesatzung des Zweckverbandes
zur Wasserversorgung ,Rauher-Berg-Gruppe” (BGS-
WAS)

vom 11.12.2018

Aufgrund von Art. 5, 8 und 9 des Kommunalabgabengeset-
zes erlasst der Zweckverband zur Wasserversorgung ,Rau-
her-Berg-Gruppe” folgende Satzung:

§1
Die Beitrags- und Gebiihrensatzung zur Wasserabga-
besatzung des Zweckverbandes zur Wasserversor-
gung ,Rauher-Berg-Gruppe” vom 24. Juli 2008 (verof-
fentlicht im Amtsblatt des Landkreises Neu-Ulm vom
08. August 2008, Nr. 28/2008) wird wie folgt geandert:

1. § 9a erhélt folgende Fassung:
.(1)  Die Grundgebihr wird nach dem Dauerdurch-

fluss (Q ,) der verwendeten Wasserzahler berech-
net. Befinden sich auf einem Grundstiick nicht
nur voriibergehend mehrere Wasseranschlisse,
wird die Grundgebihr nach der Summe des
Dauerdurchflusses der einzelnen Wasserzahler
berechnet. Soweit Wasserzahler nicht eingebaut
sind, wird der Dauerdurchfluss geschatzt, der
nétig wére, um die mégliche Wasserentnahme

messen zu kénnen.
(2)  Die Grundgebihr betragt bei der Verwendung

von Wasserzéhlern mit Dauerdurchfluss

bis 4,0 m3/h 60,00 €/Jahr
bis 10,0 m3/h 150,00 €/Jahr
bis 16,0 m3/h 240,00 €/Jahr
Verbundzéhler 360,00 €/Jahr.”

2. 8§10 Absatz 3 erhalt folgende Fassung:
.(3) Die Gebluhr betrdgt 1,35 € pro Kubikmeter ent-

nommenen Wassers.”
2. 8§10 Absatz 4 erhélt folgende Fassung:
.(4)  Wird ein Bauwasserzdhler oder ein sonstiger be-

weglicher Wasserzéhler verwendet, so betrdgt
die Gebuhr 1,80 € pro Kubikmeter entnomme-

nen Wassers.
Bei Bauwasserentnahme ohne Verwendung ei-

nes Bauwasserzahlers betrdgt die Gebdhr 0,08 €
je Kubikmeter umbauter Raum gemél Bauan-
trag.”

§2
Inkrafttreten
Diese Satzung tritt am 01.01.2019 in Kraft.

PFAFFENHOFEN A. D. ROTH, DEN 11.12.2018

ZWECKVERBAND ZUR WASSERVERSORGUNG ,, RAUHER-BERG-GRUPPE”
GEZ.

WALZ, 1. VORSITZENDER

Freiwilligenagentur
JFureinander - Miteinander”

V. L. N. R.: LEITUNG D. FREIWILLIGENAGENTUR JENNIFER HEISLER, GEWIN-
NER DER JAHRESKARTEN FUR DAS FREIBAD BERND HUBER, KORDULA
RAINER, BRIGITTE DAUNER UND ERSTER BURGERMEISTER DR. WOLFGANG
FENDT FOTO: VERWALTUNG

Letztes Jahr im Herbst wurde durch unsere Umfrage zum
Thema ,Aufbau einer Freiwilligenagentur” ermittelt, in
welchen Bereichen die Weienhorner Blrger Bedarf sehen.
Zusatzlich konnten hierbei Namensvorschlage fir die Frei-
willigenagentur eingereicht und Jahreskarten fiir das Freibad
gewonnen werden.

Nachdem die Ergebnisse der Umfrage im offentlichen Teil
der Stadtratssitzung am 10.12.2018 vorgestellt wurden,
erfolgte im Anschluss im nichtéffentlichen Teil die geheime
Abstimmung Uber die Namensvorschlage und die Gewinner
far die Jahreskarten wurden gezogen.

Im Rahmen unserer Umfrage haben wir viele tolle Namens-
vorschldge erhalten, hierfir méchten wir uns herzlich be-
danken. Es freut uns, dass dadurch der Name unserer Frei-
willigenagentur ,Fiireinander - Miteinander” gefunden
werden konnte.

Am 24.01.2019 fand ein Pressetermin statt. Hierbei wurden
der Name der neu gegriindeten Freiwilligenagentur und die
Gewinner der Freibadkarten vorgestellt. Gerne méchten wir
uns auf diesem Wege bei allen Teilnehmern der Umfrage
herzlich bedanken und gratulieren Frau Kordula Rainer,
Frau Brigitte Dauner und Herrn Bernd Huber zu ihrem
Gewinn einer Jahreskarte fur das Freibad WeiBenhorn.

Als erstes Projekt der Freiwilligenagentur , Fureinander - Mit-
einander” soll die Nachbarschaftshilfe in WeiBenhorn eta-
bliert werden.

Aktuell sind wir dabei, fur dieses tolle Projekt einen Forder-
antrag beim Staatsministerium zu stellen. Férderungen
werden allerdings nur gewahrt, wenn mit der MaBnahme
noch nicht begonnen wurde. Die Antrdge werden quar-
talsmaBig geprift, sodass Uber unseren Antrag Ende Marz
entschieden wird. Leider kénnen wir vor der Prifung des
Antrags noch nicht mit dem Aufbau der Nachbarschaftshil-
fe starten. Sobald wir griines Licht vom Staatsministerium
erhalten, werden wir dies Gber den Stadtanzeiger und unse-
re Homepage bekannt geben und freuen uns im Anschluss
mit Ihnen gemeinsam die Nachbarschaftshilfe entstehen zu
lassen.
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Mitteilungen anderer

Behorden und Einrichtungen

Landkreis Neu-Ulm

Blauzungenkrankheit - Landkreis Neu-Ulm
zum Sperrgebiet erklart

Virus ist fir Menschen ungefédhrlich

Nach dem Ausbruch der Blauzungenkrankheit im Landkreis
Waldshut-Tiengen ist das Virus bei weiteren Rindern in Ba-
den-Wurttemberg nachgewiesen worden. Das Tierseuchen-
recht sieht vor, dass um betroffene Gebiete eine Restrikti-
onszone von mindestens 150 Kilometern eingerichtet wird.
Das Veterindramt im Landratsamt Neu-Ulm hat deshalb eine
Allgemeinverfiigung zur Festlegung einer Sperrzone zum
Schutz gegen die Blauzungenkrankheit erlassen und das
gesamte Gebiet des Landkreises Neu-UIm zum Sperrgebiet
erklart. Die Allgemeinverfiigung ist am 26. Januar 2019
in Kraft getreten.

Dies bedeutet Beschrankungen beim Handel mit Rindern,
Schafen und Ziegen oder anderen Wiederkduern aus der
Restriktionszone. So kénnen Tiere aus der Restriktionszone
nur unter bestimmten Voraussetzungen in Gebiete gebracht
werden, die als frei von der Blauzungenkrankheit anerkannt
sind. Hier ist zum Beispiel ein bestehender Impfschutz gegen
die Blauzungenkrankheit zu nennen. Einzelheiten zu den
unterschiedlichen Verbringungsregelungen erfragen die be-
troffenen Tierhalter beim Veterinardienst des Landratsamtes
Neu-Ulm (0731-7040-6105).

Bei der Blauzungenkrankheit handelt es sich um eine anzei-
gepflichtige Tierseuche. Tierhalter missen deshalb den Aus-
bruch der Krankheit oder wenn Symptome auftreten, welche
den Ausbruch der Krankheit beftrchten lassen, unverziglich
dem Veterindrdienst des Landratsamtes Neu-UIm mitteilen.
Ebenfalls mlssen Tiere im Sperrgebiet, welche fur die Blau-
zungenkrankheit empfanglich sind, dem Veterindramt ange-
zeigt werden. FUr die Blauzungenkrankheit empfanglich sind
alle Wiederkauer. Das Virus wird in der Regel nicht direkt von
Tier zu Tier, sondern Uber infizierte Stechmiicken (Gnitzen)
Ubertragen.

Fur den Menschen ist das Virus ungefahrlich. Fleisch- und
Milchprodukte kénnen bedenkenlos verzehrt werden.

Die gesamte Allgemeinverfligung steht auf der Homepage
des Landkreises Neu-Ulm unter Aktuelle Mitteilungen, http:/
www.landkreis.neu-ulm.de/de/aktuelles-detail/blauzungen-
krankheit-landkreis-neu-ulm-wird-zum-sperrgebiet-erklaert.
html

Weitere Informationen zur Blauzungenkrankheit unter
https://www.stmuv.bayern.de/themen/tiergesundheit_tier-
schutz/tiergesundheit/krankheiten/blauzunge/index.htm

Stadtische Wirtschaftsschule Senden

Tag der offenen TUr und
Informationsveranstaltung

Zu unserem Tag der offenen Tur am Samstag, den 16. Fe-
bruar 2019, laden wir sehr herzlich ein. Von 12:00 Uhr bis
15:00 Uhr bieten wir verschiedene Einblicke in unser Schul-
leben mit Vorfihrungen in der Aula, Prasentationen in den
Fachraumen und Fiihrungen durch unser Ubungsunterneh-
men. Wir stellen verschiedene Projekte und Schileraktivita-
ten vor und zeigen Ausschnitte aus unserem Unterricht. Fur
die Bewirtung sorgt unser Elternbeirat.

Um 13:00 Uhr findet die Informationsveranstaltung
zum Ubertritt in die Klassen 6, 7 und 10z statt. Wir neh-
men Schiiler nach der 5., 6., 7. oder 9. Klasse auf und fiihren
diese zur Mittleren Reife. Kommen Sie uns besuchen, unsere
Schulerinnen und Schiler, das Kollegium und der Elternbei-
rat freuen sich auf Ihr Kommen!

Weitere Informationen Uber die WiSS gibt es unter der Inter-
net-Adresse www.wiss-senden.de. Am Tag der offenen Tur
bieten wir auch die Moglichkeit zur Voranmeldung fur alle
Eingangsklassen an!

Stadtbucherei

4. Februar

Renate Hartwig liest aus ihrem Roman
»Erbschleicher und sonstige Verwandte”

Renate Hartwig, die mit ihren
kritischen Blichern zu Sciento-
logy bekannt wurde, hat sich
mit ihrem neuesten Werk auf
den Boden der Unterhaltung
begeben. Allerdings nicht,
ohne dabei Missstande klar zu
benennen und sehr deutlich
Stellung zu nehmen zu politi-
schen und gesellschaftlichen
Entwicklungen in  jlngster
Zeit.

.Erbschleicher und sonstige
Verwandte” ist ein Tatsachen-
roman um Saubermdnner und
Verlogenheit im Familiengeftige, um Menschlichkeit und das
Gegenteil davon.

Neugierig geworden? Dann laden wir Sie ein zur Lesung in
der Stadtbicherei am Montag, den 4. Februar, um 19.00
Uhr. Der Eintritt ist frei.

FOTO: KOMMUNE

Neue Kinder- und Jugendbiicher

e Diedrei Magier” Band 3 und 4, Fantasy fiir Kinder
e ,Twyns 1 - Die magischen Zwillinge” Fantasy fur Kinder
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e, Podkin Einohr 2 - das Geheimnis im Finsterbau” Tier-
fantasy

e Trolljgger 1+2” Fantasy nach der Netflix-Serie

e Polly Schlottermotz 4 - Walfisch Ahoi!” Abschluss der
Gruselserie

e William Wenton 1-3" 3x Science-Fiction und Abenteuer

e Eine Insel fur uns allein” Kinder auf sich allein gestellt

e ,Rodrigo Raubein und Knirps, sein Knappe” von Micha-
el Ende u.a.

e ,Mein Lotta-Leben - Wer den Wal hat” Comic-Roman

e Ritter Chili im Einhornwald” Lustiges fir Grundschuler

e Meine Sinne” Sachbuch fur die Grundschule

e Kannst du das schon?” wichtige Wérter auf deutsch,
englisch, franzoésisch, arabisch

e Body/ Dinosaurs / World” 3 Sachblcher auf englisch

e Naturgewalten” Was-ist-was Sachbuch

e ,Shadow Agents 1 - Schatten der Vergangenheit” Thril-
ler fir Jugendliche

e ,Revenge 1 - Sternensturm” Jugend-Fantasy von Jenni-
fer L. Armentrout

e Ich war dann bereit flrs Happy End” Liebesroman

Die Stadtbucherei finden Sie in der Schulstral3e 4,

Tel. 07309-2923

stadtbuecherei@weissenhorn.de

Unseren Katalog kénnen Sie einsehen unter
www.weissenhorn.de (Stichwort Bildung) oder
http://weissenhorn.internetopac.de

Onleihe: www.onleihe-schwaben.de

Musikstreaming: https://weissenhorn.freegalmusic.com
Kostenloser WLAN-Hotspot, rund um die Uhr.

Kindergarten/Schulen

Nikolaus-Kopernikus-Gymnasium
WeiBenhorn

KL
[ e
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Fulminantes

Abiturientenkonzert
am 19.01.2019 in der Aula des Nikolaus-Koperni-
kus-Gymnasiums

FOTO: NIKOLAUS-KOPERNIKUS-GYMNASIUM

.Wer nicht dabei war, ist selbst schuld”,

schloss der fiktive Zeitungsartikel, den Lenny

Rehm, Solist an der Schreibmaschine bei Le-

roy Andersons ,Typewriter”, am Ende des

Abiturientenkonzertes  verlas.  Tatsachlich
hielt der Konzertabend einige Uberraschungen bereit. Eroff-
net wurde er mit Georges Bizets , Carmen-Suite”, bei dem
im 3. Satz alle Orchestermitglieder das Torero-Lied aus der
bekannten Oper sangen. AnschlieBend betrat die Solistin Ja-
nina Gerlach am Violoncello das Podium mit zwei Satzen
aus Vivaldis Sonate Nr. V unter der Leitung von Alexej Grau-
berger. Die zarten wie energischen Flotentone der Solistin
Elzbieta Kmita fesselten das Publikum bei Carl Reineckes
.Ballade” fur Fléte und Orchester.

Der gesamte Kurs der Musik-Abiturienten prasentierte da-
nach Mauricio Kagels Werk ,Der Tribun” fur Sprecher,
Marschkapelle und Toneinspielungen. Fulminant verkdrper-
te der ehemalige Schulleiter Klaus Schneikart die Rolle des
Tribuns, der im Rahmen dieses Werkes eine Rede an sein
Volk trainiert. Die Marschkapelle unter der Leitung von Do-
minik Klein musizierte dazu Kagels , Marsche, um den Sieg
zu verfehlen”. Nach der Pause brillierten Katharina Rend-
le und Anna Werner mit dem 3. Satz aus Franz Krommers
Konzert fur zwei Klarinetten und Orchester. AnschlieBend
erklangen die bereits in der BegrtiBung versprochenen Tu-
basounds von Sina Stegmann, die mit Franz Watz’ Concer-
tino fUr Tuba und Blasorchester eine souveréne Sololeistung
erbrachte. Hoch begeistert wirdigte das Publikum Joel Ebe-
renz’ Leistung am Klavier bei Edvard Griegs 1. Satz aus des-
sen a-moll Klavierkonzert. Energisch, gefihlvoll und souve-
ran zog der junge Musiker die Zuhorer in seinen Bann. Zu
guter Letzt musste das Publikum einspringen, um die Glo-
cke bei Leroy Andersons , Typewriter” zu ,singen”, da der
dafr vorgesehene Jamie Beekwilder wegen eines fingierten
Kreislaufzusammenbruchs vor der Zugabe von der Biihne
getragen werden musste. Ein ,sensationeller” Abend, mit
dem sich die Abiturienten zumindest musikalisch von ihrer
Schule verabschiedet haben.

KAROLINE MAUER, MUSIKALISCHE LEITUNG

Soziale Dienste

Caritasverband
fur die Diozese Augsburg

Sozialpsychiatrischer Dienst

Der sozialpsychiatrische Dienst bietet fachliche Hilfe bei see-
lischen Problemen. Seit Mai 2018 offene Sprechstunde und
kostenfreie Beratung in Weienhorn, Christophorushaus,
BahnhofstraBe 11 im 1. Stock. Mittwochs von 08.00 - 9.00
Uhr (auBer in den Ferien). Beratungstermine nach Vereinba-
rung (Telefon 0731/73424).

Achtung: Am 06. Februar und am 20. Februar 2019 fin-
den keine Sprechstunden statt!
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Diakonie Neu-Ulm

fasl
L1

Drob Inn - Drogenberatung
Offene Sprechstunde Donnerstag, 14.30
- 17.30 Uhr, Kirchplatz 2 (Altes Rathaus),
89264 Weilenhorn. Mobil: 0176 - 45544705,
Drob-Inn@diakonie-neu-ulm.de. Weitere
Termine nach Vereinbarung.

Bayerisches Rotes Kreuz

Tafelladen Wei3enhorn
Offnungszeiten des Tafelladens, HauptstraBe
25, 89264 WeilBenhorn:

Mittwoch und Freitag, jeweils von 15:30
-17.00 Uhr.

Bereitschaftsdienste

Unter der
116117 bzw. unter www.116117.de kdnnen sowohl der
arztliche als auch der zahnarztliche Notdienst auBerhalb der
Sprechzeiten und die Notdienstapotheken jederzeit abge-
fragt werden.

deutschlandweit geltenden Telefonnummer

Arztlicher Notfalldienst

KVB Bereitschaftspraxis in der Stiftungsklink,
Giinzburger StraBe 41, 89264 WeiBenhorn:

Montag, Dienstag, Donnerstag: ............. 18.00 - 21.00 Uhr
Mittwoch, Freitag: ........cccccooevviiiineinn, 16.00 - 21.00 Uhr
Samstag, Sonntag, Feiertag: ................... 09.00 - 21.00 Uhr

Fur akut lebensbedrohliche Situationen und fur Kranken-
transporte wahlen Sie bitte den Rettungsdienst unter Tele-
fonnummer: 112

Zahnarztlicher Notfalldienst

02. und 03. Februar 2019

Dr. med. dent. Udo Lelewel, Véhringen OT lllerberg,
Witzighauser StraBe 57, Tel. 0 73 06 /91 96 96

Notdienst in der Zeit von 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr

und von 18.00 Uhr bis 19.00 Uhr.

In der Ubrigen Zeit besteht Behandlungsbereitschaft.

Eine Abfrage der diensthabenden Zahnarztpraxen ist auch
unter www.notdienst-zahn.de maglich.

Notdienst der Apotheken

Festnetz: 0800 0022833 (kostenlos)

Handy: 22 8 33 (kostenpflichtig, von jedem Handy ohne Vor-
wahl)

Internet: www.lak-bayern.notdienst-portal.de

od. www.aponet.de

02. Februar 2019

Deutschorden-Apotheke, lllerrieden,

VéhringerstraBe 64, Tel. 0 73 06 /91 94 86
Romer-Apotheke, Senden,

RomerstraBe 48, Tel. 0 73 07/ 2 20 00

03. Februar 2019
Sonnen-Apotheke, Véhringen,
Ulmer StraBe 6, Tel. 0 7306 /3 11 22

Tierarztlicher Notdienst

UIm/Neu-Ulm ..o Tel.: (0700) 12 16 16 16
und Tierarztliche Kliniken

Wichtige Rufnummern

Feuer und NOTrUT ..o

Uberfall/Polizei ..........c.ccoovioioiiiiieeeeeeee, 110
Notfallrettung/Krankentransporte ..............ccccooeveeen. 112
Polizeiinspektion Weienhorn .............cccooein, 9655-0
Stadtverwaltung Weienhorn ..........ccccooiiiiiienn. 84-0

Wasserversorgung

Stadt. Wasserwerk WeiBBenhorn
fur Asch, Attenhofen, Biberachzell, Bubenhausen, Emersho-
fen, Grafertshofen, Hegelhofen, Ober- und Unterreichen-

bach ... 0170/3328677
Rauher-Berg-Gruppe Pfaffenhofen

(fur Oberhausen und Wallenhausen) .............. 07302/5194
Mobiltelefon ... 0160/5355216
Entwadsserung

Klaranlage WeiBenhorn und Oberhausen
flr Asch, Biberachzell, Bubenhausen, Emershofen, Graferts-
hofen, Hegelhofen, Ober- und Unterreichenbach, Oberhau-

sen und Wallenhausen ...........oieooieeeieiii 2783
Abwasserzweckverband Mittleres Rothtal

fUr Stadtteil Attenhofen .......cccccoeeeeeeeeeiiil, 07302/919551
Mobiltelefon ... 0160/5355228
Stromversorgung

VNEW

Verteilnetze Energie WeiBenhorn GmbH & Co. KG ..... 073
09/40 14 40

far WeiBenhorn, Asch, Attenhofen, Biberachzell, Bubenhau-
sen, Grafertshofen, Hegelhofen, Oberhausen, Ober- und
Unterreichenbach, Wallenhausen

LVN

LEW Verteilnetz GmbH ............................. 0800/539 638-0
far Emershofen

Gasversorgung
Ergas Schwaben ............cccccceviii, 0800/ 1828384

Notariat Weil3enhorn

Notar Dr. Christoph Ziegler, Memminger Straf3e 23
89264 WeilBenhorn .......cccooovvviiiiiiiiin, 07309/3074
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Entsorgungs- und Wertstoffzentrum
(EWW)

beim Miillkraftwerk WeiBenhorn ......... 07309/878-0
Offnungszeiten fiir Privatanlieferer
mit Fahrzeugen bis 7,5 Tonnen:

Montag bis Freitag: ...........cccccooviiiiiinnn 07:00 - 12:00 Uhr
UNG e 13:00 - 17:00 Uhr
SAMSEAGS: woiiiiiiii e 09:00 - 13:00 Uhr

J -

Stadt iy
Weifenhorn ety
gratuliert

zum 80. Geburtstag

Herrn Walter Egger,
Oberreichenbach

ganz herzlich und winscht dem
- Jubilar Gesundheit und Gltick far
~ die Zukunft.

Kirchliche Nachrichten

Evang.-Luth. Kirchengemeinde
WeiBenhorn

Augustana-Zentrum, Schubertstr. 20, WeiBenhorn
Kreuz-Christi-Kirche, Kaiser-Karl-Str. 16, WeiBenhorn
Kirche ,,Zum guten Hirten”, Sonnhalde 2, Pfaffenhofen

Freitag, 1.02.
19.00 Uhr  TeensPray
Augustana-Zentrum
Mitarbeiterfeier
Andacht in der Kreuz-Christi-Kirche, anschl.
Stehempfang im AGZ
Kreuz-Christi-Kirche
Samstag, 2.02.
14.00 Uhr  Taufgottesdienst
Kreuz-Christi-Kirche
Pfarrer/Pradikant: Pfr. Andreas Erstling
Sonntag, 3.02., 5. Sonntag vor der Passionszeit

19.30 Uhr

09.45 Uhr  Gottesdienst mit AM
Kreuz-Christi-Kirche
Pfarrer/Pradikant: Pfr. Andreas Erstling

09.45 Uhr  Kindergottesdienst
Kreuz-Christi-Kirche

19.00 Uhr  Gottesdienst

Zum guten Hirten
Pfarrer/Pradikant: Pfr. Andreas Erstling

Dienstag, 5.02.
15.30 Uhr  Jungschar
Augustana-Zentrum
Gottesdienst
AWO-Seniorenheim
Pfarrer/Pradikant: Pfr. Thomas Pfundner
Kirchenchorprobe
Augustana-Zentrum
Mittwoch, 6.02.
19.00 Uhr  Gospelchorprobe
Augustana-Zentrum
Posaunenchorprobe
Augustana-Zentrum
Donnerstag, 7.02.
19.00 Uhr 2. Konfirmandenelternabend
Augustana-Zentrum
Hauskreis Glaube teilen
Matthias Kraft
Freitag, 8.02.
19.00 Uhr  TeensPray
Augustana-Zentrum
Samstag, 9.02.
09.00 Uhr  Konfirmandenunterricht
Augustana-Zentrum
Sonntag, 10.02., 4. Sonntag vor der Passionszeit

16.00 Uhr

20.00 Uhr

20.15 Uhr

20.00 Uhr

08.30 Uhr  Gottesdienst
Kath. Kirche Witzighausen
Pfarrer/Pradikant: Pfr. Thomas Pfundner
09.45 Uhr  Gottesdienst
Kreuz-Christi-Kirche
Pfarrer/Pradikant: Pfr. Thomas Pfundner
09.45 Uhr  Kindergottesdienst
Kreuz-Christi-Kirche
Pfarrbiiro:

Schubertstr. 18-20, 89264 WeiBenhorn
Offnungszeiten:

MONLAG ..o geschlossen
Dienstag bis Freitag ..........ccocceviiiiiiins. 8.00-12.00 Uhr
DONNEIStAg ..oooveiieeieeeeeeeee e, 16.00-18.00 Uhr
Kontakt:

PRarrblro ..o 07309/3568
FaX et 07309/921724
Pfarrer Andreas Erstling ............cccccooiiiinn, 07309/3568
Pfarrer Thomas Pfundner .............cccooee 07307/929183
Diakonin Dagmar VOIskow ....................... 0152/34364763
Diakonin Dagmar VOIskow .............ccc.ccceee.. 07303/43618
Heike Wiedenmayer, Sozialberatung ........ 0176/45545683
Evang. Montessori-Kinderhaus ................... 07309/426808
E-Mail: o pfarramt.weissenhorn@elkb.de
Homepage: .........cc....... www.weissenhorn-evangelisch.de

Katholische Kirchengemeinden
Maria Himmelfahrt, Biberachzell

Sonntag, 03.02., 4. SONNTAG IM JAHRESKREIS

08:45 Uhr  HM f. Karl u. Josefine Volz u. Angeh.
Mittwoch, 06.02., HI. Paul Miki und Gefahrten, Marty-
rer in Nagasaki

19:00 Uhr  HM f. Josef Jenuwein (v. Hirtenbund)
Sonntag, 10.02., 5. SONNTAG IM JAHRESKREIS

09:00 Uhr  HM f. Helene Rudolph (v.d. KV BZ)
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St. Johann Baptist, Oberreichenbach

Samstag, 02.02., DARSTELLUNG DES HERRN
(Maria Lichtmess)

18:00 Uhr

Vorabendmesse f. Katharina u. Franz Engelhart
u. Kinder

Sonntag, 10.02., 5. SONNTAG IM JAHRESKREIS

10:00 Uhr

HM f.d. Pfarrgemeinden

St. Mauritius, Wallenhausen

Sonntag, 03.02., 4. SONNTAG IM JAHRESKREIS

08:45 Uhr

HM f. Magdalena Bertele

Samstag, 09.02., Samstag der 4. Woche im Jahreskreis

18:00 Uhr

Vorabendmesse f. WH u. BB f. Hans Schwehr

Pfarreiengemeinschaft Weil3enhorn

Samstag, 02.02., DARSTELLUNG DES HERRN
(Maria Lichtmess)

Stille eucharistische Anbetung
und Beichtgelegenheit
Rosenkranz

Festgottesdienst zur ,Darstel-
lung der Herrn” mit den Erst-
kommunionkindern (mit Ker-
zenweihe); anschl. Blasiussegen
(Paul und Maria Gutter/Franz
und Maria Hofbauer; Georg,
Elisabeth und Hermine Span)
Vorabendmesse mit Kerzen-
weihe und Blasiussegen (Franz
Schmelcher; Karl und Viktoria

Fesseler/Karl Neumaier)
keine Vorabendmesse
Rosenkranz

Heilige Messe

Sonntag, 03.02., 4. SONNTAG IM JAHRESKREIS

Maria H. 17:00 Uhr
Maria H. 18:00 Uhr
Maria H. 18:30 Uhr
Attenh. 18:30 Uhr
Grafertsh.

St. Leonh. 17:00 Uhr
St. Leonh. 17:45 Uhr
Maria H. 10:00 Uhr
Maria H. 10:00 Uhr
Maria H. 18:30 Uhr
Bubenh. 10:00 Uhr
Emersh. 10:00 Uhr
Hegelh. 10:00 Uhr
Oberh. 08:45 Uhr

Pfarrgottesdienst mit Blasiusse-
gen (Franz Schéatzthauer; Hel-
mut und Lothar Rafensteiner;
Maria Bader); anschl. Kirchen-
café im Alten Rathaus
Kinderkirche im Alten Rathaus
Heilige Messe mit Blasiusse-
gen (Wilhelm und Marie Pinl,
Stiftm.)

Heilige Messe mit Kerzenweihe
und Blasiussegen sowie Opfer
fur die Kirchenheizung

Heilige Messe mit Kerzenwei-
he und Blasiussegen (Anna Uhl

und Angeh.)

Heilige Messe mit Kerzenwei-
he und Blasiussegen (Wolfgang
Drastik und Eltern und Enkel
Toni Amann)

Heilige Messe mit Kerzenweihe
und Blasiussegen

Montag, 04.02., Hl. Rabanus Maurus

Maria H.

18:00 Uhr

Rosenkranz

Heilige Messe

Rosenkranz

Heilige Messe (Hans Rottig und
Angeh.; Maria Schrodi)
Morgenlob

Kolleg 07:15 Uhr
Dienstag, 05.02., HI. Agatha
Maria H. 18:00 Uhr
Maria H. 18:30 Uhr
Attenh. 09:00 Uhr
Bubenh. 18:30 Uhr

Heilige Messe (Marie-Luise und
Eustach Zeller und Angeh.)

Mittwoch, 06.02., HI. Paul Miki und Gefahrten

Grafertsh. 18:30 Uhr
Heilig-Geist  18:00 Uhr
Heilig-Geist ~ 18:30 Uhr
Donnerstag, 07.02.

Maria H. 09:00 Uhr
Maria H. 18:00 Uhr
Attenh. 18:00 Uhr
Attenh. 18:30 Uhr
Bubenh. 18:00 Uhr
Grafertsh. 16:30 Uhr
St. Leonh. 17:00 Uhr
St. Leonh. 17:45 Uhr

Heilige Messe mit Blasiussegen
(Hermine und Karl Haas)
Rosenkranz

Heilige Messe

Heilige Messe mit Gebet um
geistliche Berufe (Fam. Alois
Thalhofer, Stiftm.)

Rosenkranz (geistliche Berufe)
Rosenkranz

Heilige Messe

Rosenkranz

Rosenkranz

Rosenkranz

Heilige Messe

Freitag, 08.02., HI. Hieronymus Amiliani und

hl. Josefine Bakhita

Heilige Messe
Rosenkranz (Frieden in der Welt)

Rosenkranz

Vorabendmesse
Vorabendmesse (Franz Ersing
und Eltern)

Rosenkranz

Heilige Messe

Trauung von Katharina Kramer
und Mario Leirer

Sonntag, 10.02., 5. SONNTAG IM JAHRESKREIS

Maria H. 09:00 Uhr
Maria H. 18:00 Uhr
Samstag, 09.02.

Maria H. 18:00 Uhr
Bubenh. 18:30 Uhr
Grafertsh. 18:30 Uhr
St. Leonh. 17:15 Uhr
St. Leonh. 17:45 Uhr
Heilig-Geist  15:00 Uhr
Maria H. 10:00 Uhr
Maria H. 11:15 Uhr
Maria H. 18:30 Uhr
Attenh. 08:30 Uhr
Hegelh. 10:00 Uhr
Oberh. 10:00 Uhr

Mitteilungen / Infos

Pfarrgottesdienst (Max Kuhner
und Schwiegertochter Inge;
Gerold und Thekla Weiland;
Herbert Linder; Erich Besserer,
Eltern und Bruder; Luise Kurz
und Eltern)

Tauffeier von Tom Widmann
Heilige Messe (Franziska und Jo-
sef Seifert und Eltern)

Heilige Messe (Elisabeth und Ul-
rich Weber, Stiftm.)

Heilige Messe (Blasius und
Emma Benz; Horst Kempfle)
Heilige Messe

¢ Ergebnis der Sternsingersammlung:

WeiBenhorn
Attenhofen
Bubenhausen
Emershofen
Grafertshofen
Hegelhofen
Oberhausen

7.795,65 €
1.975,13 €
1.235,83 €
315,50 €
593,40 €
733,50 €
761,65 €
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e Ein herzliches Vergelt's Gott allen Spenderinnen und
Spender und allen Mitchristen, die die Aktion durch ihre
Mitarbeit oder finanziell unterstitzt haben. Ein ganz
groBes Dankeschon an alle Sternsinger, die sich auf den
Weg gemacht haben, fur die drmsten Kinder der Welt,
diesmal in Peru, zu sammeln.

e Der Elternabend fur die Eltern der Erstkommunionkin-
der aus Attenhofen, Bubenhausen und Hegelhofen am
07.02,19, 19.30 Uhr, findet nicht im Pfarrsaal in Atten-
hofen sondern in Bubenhausen statt.

e Herzliche Einladung
zum Festgottesdienst zur ,Darstellung des Herrn”

mit den Erstkommunionkindern am Samstag, 02.02.19,
18.30 Uhr, in der Stadtpfarrkirche in WeiBenhorn. Die
Vorabendmesse in Grafertshofen entfallt.

zum nachsten MITTENDRIN fUr alle Madchen und Jun-
gen der 4.-7. Klassen. Wir treffen uns am Samstag, 9.
Februar, um 15 Uhr im Christophorus-Haus.

Diesmal steht ein Gebetsworkshop auf dem Programm.
Beten...? Tut man in der Kirche? Oder abends im Bett?
Hab ich schon lang nicht mehr? Bringt das was? ... Lasst
euch Uberraschen!

Wir basteln eine PrayerBox und probieren ein paar Ge-

betsformen gleich aus.
Dauer: bis 17 Uhr, Kosten: 2 € flrs Material, Anmel-

dung (bis zum 7.2.) und weitere Infos bei Uta Kohler
(u.j.kohler@gmx.de oder 07309-428788)

it ) NUtzliches rund um die Pfarrei
Pfarrbiiro-Offnungszeiten:

DiIENStAG ..oooeeiieieeee e 9.00 - 11.00 Uhr
UNG e 14.00 - 18.00 Uhr
MIttWOCH .o 9.00 - 11.00 Uhr
DONNErstag .....oooovviiiiiiiiiiee e 9.00 - 11.00 Uhr
Freitag .ooveeeooiccec e 9.00 - 11.00 Uhr
UNG e 14.00 - 16.00 Uhr

Montag geschlossen

E-Mail: weissenhorn@bistum-augsburg.de
Homepage: www.pfarrei-weissenhorn.de
Wichtige Telefonnummern:

Pfarramt 3407
Pfarramt Telefax .......cccooooooooieoee 425222
Stadtpfarrer Lothar Hartmann ..............ccccccooeiie, 3407
Kaplan John Edosomwan ..............cccccceeiiiiiiien, 9607-42
Diakon Wolfgang Seitz ............ccccooiiiiiiiiiiiie 42320
Jugendpfarrer Daniel Rietzler .............cccccooeiieenin. 41337
Gemeindereferentin Uta Kohler ............................. 428788
Pastorale Mitarbeiterinnen

Petra Frohler ..o 6796
SroErKa Braun ..o 3407
Telefon Kindergarten:

ST MaAMA e 2428
St. Christophorus ..o 7916
St. Franziskus ........................ 0173/9053193 oder 928692
St. Laurentius Attenhofen ... 41952

Christophorus-Haus:
Marianne Panser ..................... 7605 oder 0151/12455394

Beratungs- und Hilfsangebote

rund um die Pfarrei

Krabbelgruppen

Sabine Lerchner ... Tel 929660
Familienpflegestation

Patricia Lange .....cccooviiiiii Tel. 426706
Friihstlickstreff fiir Menschen mit seelischen Problemen
Inge Sedelmeier ......ccccoovviiiiiii Tel. 2307

Hilfe bei Depressionen
Sozialpsychiatrischer Dienst

Neu-Ulm ..o Tel. 0731/73424
Inge Sedelmeier ..o, Tel. 2307
Selbsthilfegruppe fiir Suchtkranke |

Reinhard Egner ... Tel. 07302/9224652
Selbsthilfegruppe fiir Suchtkranke I

Dietmar SchultheiB .................cc..ool, Tel. 07343/922805
Babysitterdienst

Claudia GOUrMet .......ccooviiiiiiiieece e Tel. 5109
Hilfe bei Schwangerschaftskonflikten

Dorothea Wittke ..........ccooiiiiiiie e Tel. 6604
Ortscaritas

Erika Reibl ..o Tel. 2275
Seniorenheim-Besuchsdienst

Monika MOcKel ... Tel. 2012
Pfarrgemeindedienst

Barbara Deil .........oooviiiiiiii e, Tel. 5120
Vermittlung von Gebrauchtmébeln und Gebrauchtkleidung
Inge Sedelmeier ........coocvvvviiiiiiiceee Tel. 2307
Sozialstation

Inge Sedelmeier ........ccoociiiiiiiiiiii Tel. 5757
Hospizgruppe WeiBenhorn/Pfaffenhofen/Roggenburg
Marianne Riebler ... Tel. 5757 oder 426787

Nachmittagsgruppe fiir gebrechliche Menschen,
auch fiir Demenzkranke

S0zialStation .........ooooiiiiiie e, Tel. 5757
Gebetsgruppe Miitter hoffen und beten
Katharina Gutter ..., Tel. 428791

Neuapostolische Kirche Vohringen
Sonntag, 03.02.

09.30 Uhr  Gottesdienst

10.00 Uhr  Jugendgottesdienst in der Kirche lllertissen
Mittwoch, 06.02.

20.00 Uhr  Gottesdienst

Bei Fragen und fiir Kontakte stehen wir lhnen
gerne zur Verfiigung

Gemeindevorsteher: Christian Arnold,

Tel. 07308-7099118 (BUro)

E-Mail: arnold.cs@t-online.de

Adresse der Kirche: IndustriestraBe 15, 89269 Vohringen
Telefon Sakristei: 07306-33756

Internetadressen:

www.nak-memmingen.de (Kirchenbezirk)

www.nak.org (International)
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HdB - Haus der Begegnung St. Claret

30 Jahre Haus der
Begegnung St. Claret

Feiertag mit Tag der offenen Tiir

FOTO: KOMMUNE

1989 wurden die Raume des ,,Haus der Begegnung St. Cla-
ret” im renommierten Claretinerkolleg eingeweiht. Seitdem
waren mehrere Tausend Kinder, Jugendliche und Erwachse-
ne Gaste des HdB. Ob als Beleggruppen oder als Teilnehmer
an den Kursen des HdB und friher der Claretiner-Patres, er-
lebten sie eine gute Zeit, und das HdB im Claretinerkolleg
war und ist eine gute Adresse.

Wie wertvoll die Arbeit ist, zeigen die zahlreichen positiven
Ruckmeldungen der Besucher und die Tatsache, dass die Di-
6zese Augsburg und der Claretinerorden sich zum HdB St.
Claret bekennen und die Arbeit in vielerlei Hinsicht férdern.

Am 16. Februar 2019 von 14.00 Uhr bis 20.30 Uhr fei-
ern wir ,, 30 Jahre HdB St. Claret”. Mit informativen, kreati-
ven, musikalischen und spielerischen Elementen, mit Haus-
fuhrung und Festgottesdienst, mit Kaffee und Kuchen und
Stehempfang wird dieser , Tag der offenen Tir” begangen.
Der Festgottesdienst findet um 18.30 Uhr statt.

Die Besucher, klein und groB, ,Stammkunden” und Neu-
gierige erwartet ein buntes Programm: Hausbesichtigung,

Infos Uber ,Tage der Orientierung”, erlebnispadagogische
Ubungen und Spiele zum Mitmachen, kreatives Gestalten
mit Naturmaterialien, Fihrung Eine-Welt-Laden und Vorstel-
len der Fair-Trade-ldee (mit Verkostung), Arbeit und Projekte
der Claretiner, Bucherflohmarkt, Meditation im Meditati-
onsraum, Singout mit believe2, coole Drinks, HdB-Café mit
Kuchen, Festgottesdienst, Stehempfang mit Imbiss und viel
Begegnung.

Veranstaltungen

Cajon-Schnupperkurs ,feel the rhythm”
Das Instrument Cajon, urspriinglich aus Peru und Kuba stam-
mend, erfreut sich auch bei uns immer gréBerer Beliebtheit.

Leicht zu transportieren, aber komplex in der rhythmischen
Vielfalt ist es sowohl fir Schlagzeuger wie auch Handtromm-
ler (Conga, Djembe ...) interessant und wird von vielen
Singgruppen als einfaches, aber effektvolles Percussionin-
strument eingesetzt. Sabine Snehotta, Trommel- und Per-
cussionlehrerin, vermittelt Einsteigern unkompliziert grund-
legende Schlagtechniken und Basisrhythmen. Es sind keine
musikalischen Vorkenntnisse nétig, auBer einer gro3en Por-
tion Begeisterung fur Rhythmus.

Termin: 23.2.2019, 9.30 Uhr - 12.00 Uhr, Kosten: 20,- €
Anmeldung erwinscht bis 15.2.2019 im Blro des HdB
07309.960728 oder hdb.weissenhorn@bistum-augsburg.de

Zum Vormerken

16.2. Tag der offenen TUr und Festgottesdienst,
14 - 20.30 Uhr

9.3. Burnout und Gebet? 9.30 - 17.00 Uhr
21.3. Taizégebet, 19.30 Uhr

22./23.3. Schreibwerkstatt fur kreative Kopfe,
17.00/18.00 Uhr

23.3. Bewerbungstraining fur Schulabganger,
9.00 - 17.00 Uhr

Haus der Begegnung St. Claret

Claretinerstr. 3, 89264 WeiBenhorn

Telefon 07309.9607-28, Fax 07309.9607-20
hdb.weissenhorn@bistum-augsburg.de
www.hdb-weissenhorn.de

Senioren aktiv

Sozialstation WeiBBenhorn

Die Betreuungsgruppe fir Menschen mit Lebensfreude trotz
Demenz und junggebliebene Senioren trifft sich am Mon-
tag, 4. Februar 2019, von 14.30 Uhr bis 17 Uhr im Christo-
phorushaus, BahnhofstraBe 11a, WeiBenhorn. Nahere Aus-
kinfte erhalten Sie bei der Sozialstation Weienhorn,

Tel. 5757.

Fie Vereine und Verbande

Eissportclub WeiBenhorn e.V.
Ergebnisse Januar

Internationaler Neuschwansteinpokal in Flssen
9. Platz von 15
Bernhard M., Bosilj F, Fischer F, Mader T.

Kreismeisterschaft Klasse A in Haunstetten 5. Platz von 11
Drzieranowski D., Halusa E., Jahn J., Koébel R.

FrouricHE GRUSS-ANZEIGEN:
WWW.WITTICH.DE

A4pp
8,%;

N
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Imkerverein Wei3enhorn

Imkerstammtisch

Wir laden herzlich alle Mit-
glieder und Interessierten
'_' zum ndchsten Imkerstamm-
| tisch am Dienstag, 05.02.19,
| ab 19.30 Uhr ins ESC Heim in
WeiBBenhorn ein. Als ganz be-
| sonderen Programmpunkt ha-
ben wir diesmal Gerhard
Schoffel zu Gast, der einen Vortrag Uber die Herstellung von
Met halten wird. Des Weiteren ist auch die Bestellung von
ruckstandsfreiem Bienenwachs moglich. Alle Imker und in-
teressierte WeiBenhorner sind herzlich eingeladen.

0. - 1L
Eintragen|

AuBerdem mochten wir nochmals auf das Volksbegehren
Artenvielfalt hinweisen, an dem sich alle Birgerinnen und
Burger beteiligen kénnen (Unterschrift im Rathaus WeiBen-

horn vom 31.01.19 bis 15.02.19).
l‘ Katholische
Arbeitnehmerbewegung

g& Volksbegehren Artenvielfalt

KATHI ; _ _

hlicﬂ HMEE- Neben vielen Vereinen und Verbanden unter-
EGUNG stUtzt auch der KAB-Ortsverband WeiBenhorn
das Volksbegehren im Februar. Ziele dieses Begehrens sind
u. a. eine Ausdehnung der Flachen des Okolandbaus, Verbot
von Pestiziden und mehr Blihwiesen. Dazu missen die Initi-
atoren und UnterstUtzer bayernweit mindestens eine Million
Unterschriften sammeln.

Hintergrund dazu: In Bayern verschwinden immer mehr Tier-
und Pflanzenarten, das ist wissenschaftlich belegt. Wir sind
Zeuge des groBten Artensterbens seit dem Verschwinden
der Dinosaurier. Diese Entwicklung mussen wir stoppen. Es
geht dabei auch um unser Uberleben - wenn es keine Bienen
und Hummeln mehr gibt, wer bestaubt dann unser Obst und
Gemuse?

Wir bitten Sie, sich im Zeitraum 31. Januar bis 13. Februar im
Rathaus WeiBenhorn in die Unterschriftenlisten einzutragen
(Ausweis nicht vergessen!).

EINE WELT MOBIL

»Bio Instant Kakao” - das faire Kakaogetrank
Dieses leicht |6sliche Kakaogetrénk in der fairen Pfundpa-
ckung schmeckt Kindern und Erwachsenen gleich gut, kdst-
lich in kalter und warmer Milch. Der Kakao und der Rohrohr-
zucker stammen von drei Kleinbauernkooperativen in Peru,
Paraguay und der Dominikanischen Republik. Fairhandelsan-
teil: 100%.

Im Monat Februar bietet das EINE WELT MOBIL der KAB auf
dem WeiBenhorner Wochenmarkt den Bio Instant Kakao
zum Probierpreis an. Mit dem Einkauf fair gehandelter Pro-
dukte leisten Sie einen Beitrag zur gerechten Bezahlung der
Kleinbauern.

Katholischer
Deutscher Frauenbund

(X[
\FiB)

7. Februar 2019 ab 9.01 Uhr in der Stadtinsel, Gabels-
bergerstral3e

Liebe Frauen,

der Februar ist die narrische Zeit.

FUr uns ist es dann auch wieder so weit:

Wir wollen diese Zeit in uns’rem Kreis genief3en
und manch Leckerei auf die Gabel spieBen.

Mit Hokuspokus, a luschdigs Liadl im Gepack,
freut sich a jeder dran ond au dr Jeck!

Feucht, frohlich ond grad luschtig gots zua,

do hend d'Leit ond au d'Leis a ganz Weile koi Rua.
Mir freiet ons auf eich ond saget ade,

machet eich zum Fasching oifach recht sche!

Okumenisches Frauenfriihstiick

EIRE NARRISCHE FRAUA VOM TEAM

Kolpingfamilie WeiBBenhorn

,In alten Zeiten, wo das
Winschen noch geholfen hat ..."

Die Kolpingsfamilie ladt am
07.02.2019 um 20 Uhr zu ei-
nem Marchenabend im Kol-
pingheim ein:

Das Leben ist voll von fantas-
tischen, wahren, lustigen und
spannenden Geschichten, die
erzahlt und gehort werden
wollen. Manche Geschichten
berichten uns von urmensch-
lichen Erfahrungen, von Freu-
de, Liebe und Leid. Und man-
che Geschichten wollen uns
einfach unterhalten, uns fur
die Dauer der Erzahlung ent-
fUhren ins Reich der Fantasie.
Alfred Keck, Marchener-
zahler, bekannt aus der WeiBenhorner Kulturnacht, 6ffnet
seine Marchenkiste und erzdhlt moglichst frei Heiteres und
Nachdenkliches aus dem Marchenschatz der Volker. Drehlei-
ermusik und andere musikalische Klange verhelfen zur Ruhe
und zum moglichen Aufstieg schépferischer Gedanken.
Lassen Sie sich von der uralten Kunst des Erzéhlens verzaubern!

ALFRED KECK

FOTO: HERBERT MILLER

Lowenfreunde WeiBenhorn e.V.

Erstes Heimspiel 2019 im Grinwalder
Stadion

Hallo Léwenfans,

wir fahren am Samstag, 02.02.2019, zum ersten Heimspiel
2019 ins Grunwalder Stadion zum Spiel 1860 Minchen - VL
Osnabriick.
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Wir haben Steh- und Sitzplatzkarten zur Verfigung. Bus-
abfahrt: 10:00 Uhr am alten Busbahnhof. Zur Anmeldung
und bei Ruckfragen einfach auf dem Léwenhandy anrufen:
0160/7750747

Bis bald, eure Lowenfreunde WeiBenhorn e.V.

PS.: Nachste Busfahrt am 03.03.2019, 1860 - Hansa Rostock
www.loewenfreundeweissenhorn.de

Méannergesangverein Hegelhofen

Mannergesangverein und Kameraden-
und Soldatenverein Hegelhofen

Generalversammlungen an einem Tag

Liebe Mitglieder des Mannergesangvereins und des Ka-
meraden- und Soldatenvereins Hegelhofen,

die Vorstandschaften der beiden Vereine haben fir dieses
Jahr eine Neuerung beschlossen. Da sich die Mitglieder der
beiden Vereine doch ziemlich Uberschneiden und beide
Vereine ihre jeweilige Jahreshauptversammlung abhalten
muUssen, legen wir diese zusammen. Beide Generalver-
sammlungen finden am 08. Februar 2019 im Pfarrhof in
Hegelhofen statt. Dies erleichtert beiden Vorstandschaften
die Arbeit. AuBerdem erhoffen wir uns damit eine Steige-
rung der Attraktivitat beider Veranstaltungen und gleichzei-
tig eine hohere Teilnahmebereitschaft der Mitglieder beider
Vereine. Mehr Personen sind eine groBere Gemeinschaft,
um mit Spaf3 und Freude unsere Dorfgemeinschaft zu leben.
Jeder ist herzlich eingeladen, beide Versammlungen zu besu-
chen, ob nun letztendlich Mitglied oder nicht. Was nicht ist,
kann ja noch werden.

AuBerdem zeigen wir am Ende der Sitzungen einen wirklich
immer tollen Bild- und Videojahresrickblick von unserem
.Medienchronisten” Robert Gangl. Er hangt viel Arbeit, Zeit
und Muhe in die Erstellung und freut sich, wenn mehr Men-
schen dies dann sehen.

19:00 Uhr Jahreshauptversammlung des Kameraden- und
Soldatenvereins Hegelhofen

19:45 Uhr Gemeinsames Vesper

20.15 Uhr Jahreshauptversammlung des MGV Hegel-

hofen

Die beiden Vorstandschaften bitten um zahlreiches Erscheinen.

Okologisch-Demokratische Partei
(ODP)

Informationsstand ,, Volksbegehren
Artenvielfalt - Rettet die Bienen”

Das Aktionsbundnis ,Volksbegehren Artenvielfalt - Rettet
die Bienen”, vor Ort bestehend aus ODP, LBV, Die Griinen,
B.U.N.D. Naturschutz, Imkern und KAB, veranstaltet am
Samstag, den 02.02.2019, ab 9 Uhr einen Informations-
stand auf dem Kirchplatz zu diesem Thema.

Achtung: Sie kénnen sich auch in dieser Zeit zu Sonderoff-
nungszeiten im Rathaus (9 Uhr bis 12 Uhr) fur das Volksbe-
gehren eintragen - Personalausweis nicht vergessen!

SUSANNE KUDERNA-DEMUTH, VORSITZENDE ODP-ORTSGRUPPE WEISSENHORN-
PFAFFENHOFEN

Rothtalgau WeiBBenhorn
gegr. 1910

Rundwettkampf
Luftgewehr-Auflage

V.L.N.R. ALFRED GERSTLAUER, JEAN-CLAUDE GOURMET, KARL-HEINZ

DANGEL FOTO: HERMANN MOLL

Die 4. Runde des RWK-LGA fand in Obenhausen am Don-
nerstag, den 24.Januar 2019, statt.

Man sieht an der wachsenden Teilnehmerzahl, dass diese
Veranstaltung Spal macht und wir auf dem richtigen Weg
sind. Nicht nur Kampfgeist und Kénnen sind gefragt, son-
dern auch Kameradschaft. So sitzen die Schitzen nach Be-
kanntgabe des Wettkampfergebnisses zusammen, um ihre
Besten zu feiern.

In der Einzelwertung konnte Jean-Claude Gourmet (Weil3en-
horn) mit 315,7 wieder die Fihrung Ubernehmen, gefolgt
von Karl-Heinz Dangel (WeiBenhorn) mit 314,8 und Anton
Gerstlauer (SchieBen) mit 312,7.

Die Mannschaft aus WeiBenhorn mit Monika Dangel, Karl-
Heinz-Dangel und Jean-Claude Gourmet zeigte nochmals
ihre Starke mit 937.7 Ringen. Den 2. Platz belegte die Mann-
schaft aus SchieBen mit 929,5 Ringen mit Alfred Gerstlauer,
Adolf Bader und Konrad Zuchtriegel. Mit nur 2 Ringen weni-
ger schoss sich mit 927,2 Ringen die Mannschaft aus Oben-
hausen unter Franz Duile, Leopold Knaur und Josef-Ludwig
Maier auf den 3. Platz.

Der nachste Termin ist am 21. Februar 2019 in Schief3en.

38. DamengauschieBen in Bubenhausen

Der Rothtalgau WeiBenhorn ladt alle Schutzendamen, die
2007 und friher geboren sind und It. Eintrag im Schit-
zenpass die LG- bzw. LP-Meisterschaft fir den Gau Rothtal
schieBen, zum DamengauschieBen nach Bubenhausen ein.
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SchieBtage:

Mo. 04.02.19 von 18.00 bis 22.00 Uhr
Die. 05.02.19 von 18.00 bis 22.00 Uhr
Do. 07.02.19 von 18.00 bis 22.00 Uhr

Mit der Einlage von 6,00 EUR sind 40 Wertungsschisse be-
zahlt. Jede Teilnehmerin erhalt einen Preis!

Die Siegerehrung und Preisverteilung findet am Samstag,
den 09. Februar 2019, um 19.30 Uhr im Schitzenheim
Bubenhausen statt.

MIT FREUNDLICHEN SCHUTZENGRUSSEN
JASMIN BAUR UND MARIA WEGELE, DAMENLEITERINNEN

Lee| Schiitzenverein
o8l Pfeil Grafertshofen e.V. 1907

Schitzensercin Ffeil Srafertohofen <.0.1907 @
Einladung

SCHUTZENBALL
20109

Am Freitag, 22. Februar

Beginnab 18:59 Uhr

Im Schiitzenheim Grafertshofen

Unser Musiker

. Wolfi von der
Gruppe W.0.X."

sorgt wieder fiir die
musikalische Faschingsstimmun
fiir jung und alt!

Fiir das leibliche Wohl ist
bestens gesorgt!

#
= o

Auf Ihren Besuch freut sich die \'/i)'r's.f.aric.i_s'chu'ff

Tennis Sport WeiBBenhorn e.V.

Tennis-Hallen-
Stadtmeisterschaften in Ulm/
Neu-Ulm

Am vergangenen Wochenende wurden die offenen Tennis-
Hallen-Stadtmeisterschaften in Ulm/Neu-Ulm ausgetragen.

MAYA MISCHNICK

FOTO: JENS RITTER

Auch vom TS WeiBenhorn waren dabei mehrere Spieler im
Einsatz. Bei den Madchen W9 konnte sich Maya Mischnick
(siehe Bild) einen hervorragenden dritten Platz sichern. Sie
musste sich erst im Halbfinale ihrer Gegnerin geschlagen
geben. Im Feld der Knaben M9 spielte Nick Podhorny fur
den TSW und konnte dabei ein Spiel in seiner Gruppe fur
sich entscheiden. In den U12-Konkurrenzen vertraten Ann-
Kathrin Wolf (W12) und Stefan Musolino den TSW. Nach
spannenden Matches unterlagen beide jeweils in der ersten
Runde.

In den Herren-Konkurrenzen waren auBerdem Felix Jungha-
nel und Niklas Mandera fur den TSW erfolgreich aktiv.

Einladung zur Jahreshauptversammliung
des TS Weil3enhorn e.V.

am Freitag, 22. Februar 2019, Beginn 19.00 Uhr.

Ort: FVW Kegelbahn, Memminger Str. 61, 89264 WeiBen-
horn

Tagesordnung:

BegruBung

Bericht des 1. Vorsitzenden

Finanzbericht

Entlastung der Vorstandschaft

Bericht Sportwart

Bericht Jugendwart

Neuwahlen

Planungen 2019

. Winsche und Antrage

Wnsche und Antrage kénnen bis zum 15.02.2019
per E-Mail an

vorstand@ts-weissenhorn.de geschickt werden.

Uber eine zahlreiche Teilnahme wirden wir uns freuen.

CONOUIAWN =

MIT FREUNDLICHEN GRUSSEN
EURE TSW VORSTANDSCHAFT
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TSV 1847 WeiBenhorn e.V.

. Abteilung Handball

Handball-E-Jugend-Spieltag des TSV WeiBenhorn
Wer bei der Handball WM auf den Geschmack gekommen
ist, kann am Sonntag, den 03. Februar 2019, in der Drei-
fachturnhalle der Mittelschule in WeiBenhorn unsere Hand-
ball-E-Jugend beim Bestreiten ihres Spieltages anfeuern!
Belegte Semmeln sowie Kaffee und selbst gebackener Ku-
chen sollen Ihr Kommen noch verstiBen.

JEANNINE LIPP, ABTEILUNG HANDBALL

Abteilung Tischtennis

Herren I: WeiBenhorn siegt,
Konkurrenz patzt

FOTO: TSV 1847 WEISSENHORN E.V.

Im ersten Heimspiel der Rickrunde gegen die SSG Ulm
1999 fehlte den WeiBenhornern in den Eingangsdoppeln
die n6tige Durchschlagskraft. Daher geriet die Mannschaft
beinahe mit 0:3 ins Hintertreffen. Das WeiBenhorner Dop-
pel eins Dollner/Seefried konnte diesen Fehlstart, durch ei-
nen nervenstarken Flnftsatzsieg, gerade noch verhindern.
Die anschlieBenden Einzel entschieden die TSV-ler allesamt
far sich. Der Spielverlauf war aber deutlich knapper, als der
9:2-Endstand vermuten lasst. Unter den gewonnenen Spie-
len waren ganze flnf Flinftsatzsiege. Durch den zeitgleichen
Langenauer Sieg Uber den direkten Verfolger SG Opfingen
vergroBert die Herren | ihren Vorsprung an der Tabellenspitze
der Bezirksliga.

Am kommenden Wochenende haben die WeiBenhorner
erstmal spielfrei, bevor es am 09.02. nach Obenhausen geht.
Ganz ohne Wettkampf bleiben die Mannen aber nicht, denn
Manuel Séll und Marco Ritter treten am Sonntag bei der Be-
zirksrangliste der Herren in der Dreifachturnhalle Senden an
die Platte.

Die Punkte holten: Dollner/Seefried, Doliner (2), Soll (2),
Sanin, Seefried, Demirel, Ritter

Herren II: Klarer 8:0-Sieg gegen den VfB Uim Il
Beim Auswartsspiel in Ulm erzielte unsere 2. Mannschaft wie
schon in der Hinrunde einen souverdnen 8:0-Erfolg Uber die
sehr junge Mannschaft des VB Ulm.

Nach den beiden gewonnenen Doppeln ging es im Eiltempo
weiter, sodass der Spieltag bereits nach 1 %2 Stunden mit
insgesamt nur sieben verlorenen Satzen beendet war. Durch
das 7:7-Unentschieden von TSV lllertissen Ill gegen den TTC
Setzingen lll hat unsere Mannschaft die Tabellenfiihrung mit
einem Punkt Vorsprung zurlckerobert.

Mit nun 16:2 Punkten geht es in eine dreiwdchige Pause,
bevor es am 16. Februar auswarts gegen den FC Strass IV
weitergeht.

Die Punkte holten: Bauer/Bubner, Brugger/Degant, Bauer
(2), Brugger (2), Bubner, Degant

& ~ Abteilung Volleyball
g Bezirksklasse-Volleyballerinnen zei-
!,Ir‘ . - - -
gen ihre Klasse erst in ihrem zweiten
Spiel

In der WeiBenhorner Dreifachhalle trafen die Volleyballerin-
nen des TSV W auf den TSV Friedberg Il und den VfL Buchloe.
Fokussiert und heif3 auf einen Sieg startete das WeiBenhor-
ner Team vor heimischen Publikum zunachst gegen Fried-
berg. Permanent in Front entschied WeiBenhorn den hart
umkampften ersten Satz mit 25:23 fir sich. Im zweiten Satz
der schon bertihmte Schlendrian auf Seiten des TSV W, so
war es logisch, dass dieser Satz mit 16:25 hoch an Friedberg
ging. Mit starken Aufschldgen und einer super Abwehr war
die 2:1-Satzflihrung bei eigener 22:18-Fiihrung zum Greifen
nahe. Friedberg lieB allerdings nicht locker und setzte Wei-
Benhorn mit starken Aufschlagen unter Druck und sicherte
sich mit 26:24 knapp den dritten Satz. In Durchgang vier
beim 14:25 gelang WeiBenhorn nicht mehr viel, so setzte
es eine durchaus vermeidbare 1:3-Niederlage gegen Fried-
berg, mit beginstigt durch eine der Liga nicht angemessene
schwache Leistung des Schiedsgerichts.

Gegen Buchloe hief3 es , Jetzt erst recht”. Durch druckvolle
Aufschlage von Vio Schumm und engagierte Abwehrarbeit
ging der erste Satz verdient an WeiBenhorn. Im zweiten Satz
und mit neuer Aufstellung konnten die Spielerinnen an den
ersten Satz nahtlos anknUpfen. Die AuBenangreiferinnen
Marina Laube und Franziska Lang agierten variabel und so
ging der zweite Satz auch an WeiBenhorn. Nochmals neue
Aufstellung im dritten Satz, jedoch gleichbleibendes Niveau
im Spiel des TSV W. Mutige Angriffe durch Leoni Ambrosius
und Melanie Luderer und konzentrierte Abwehr von Kibra
Oprukcu und Libera Sandra Gress fiihrten zu einem klaren
3:0-Erfolg gegen Buchloe.

WeiBenhorner Bezirksliga-Volleyballer mit zwei
Heimspielen

Im ersten Spiel des Tages treffen die WeiBenhorner Volley-
baller in der WeiBenhorner Dreifachhalle am Samstag um
14:30 auf das Team des SVS Tirkheim.

Bei ndherem Blick auf die momentane Tabelle der Manner-
Bezirksliga sind der TV Weitnau mit vier und die DJK Augs-
burg Hochzoll mit drei Niederlagen behaftet. Besser stehen
nur der TSV Kénigsbrunn (zwei Niederlagen) sowie der un-
geschlagene TSV WeiBenhorn.

Genau diese beiden Teams treffen im , Spitzenspiel” der Be-
zirksliga anschlieBend an das erste Spiel aufeinander.
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Volkshochschule

u im Landkreis Neu-Ulm e.V.
Veranstaltungen KW 6

Montag, 04.02.2019, 18:00 Uhr
S310r: Englisch B 1, Nikolaus-Kopernikus-Gymnasium
Dienstag, 05.02.2019, 19:00 Uhr
V300r: Unterwegs auf der Seidenstrale: Turkmenistan und Usbe-
kistan, Historisches Stadttheater
Dienstag, 05.02.2019, 09:00 Uhr
S331r: Franzdsisch B 1 - leichte Konversation, Oberes Tor (Trans-
ponder muss bei Frau Hintersser, Stadt WeiBenhorn abgeholt
werden - Mo - Fr 8 - 12 Uhr, Mo 15 - 17 Uhr, Do 14 - 17 Uhr,
Telefon 07309-84-34)
Dienstag, 05.02.2019, 18:00 Uhr
C301r: Windows 10 - Grundlagen, Computerraum > WiBiZ
(Wirtschafts- u. Bildungszentrum)
Mittwoch, 06.02.2019, 18:30 Uhr
S361r: Spanisch B 1 (Mittelstufe) - Fortsetzungskurs, Mittelschule
Donnerstag, 07.02.2019, 19:30 Uhr
S340r: Italienisch A 1, Realschule
Donnerstag, 07.02.2019, 18:00 Uhr
S341r: Italienisch A 2, Realschule
Donnerstag, 07.02.2019, 09:00 Uhr
S311r: Englisch A 2, Oberes Tor (Transponder muss bei Frau Hin-
tersser, Stadt WeiBenhorn abgeholt werden - Mo - Fr 8 - 12 Uhr,
Mo 15 - 17 Uhr, Do 14 - 17 Uhr, Telefon 07309-84-34)
Donnerstag, 07.02.2019
16:00  Uhr  G320r:  Wirbelsdulengymnastik
Grundschule Sud
Samstag, 09.02.2019, 10:00 Uhr
X301r: Beikost - fir mein Baby nur das Beste - fir Eltern mit
Kindern bis 1 Jahr, Praxis fir Erndhrungsberatung und Gesund-
heitsférderung

(praventiv),

Impressum

WITTICH
WeiBenhorner Stadtanzeiger

Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt WeiBen-
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Peter Menne in LINUS WITTICH Medien KG
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Produktionshelfer[-in

gesucht

fiir Lager, Kommissionierung und Verpackung

* Teil-/Vollzeit und 450-Euro-Basis maglich m/w/d
* Montag - Freitag zwischen 06:00 - 15:00 Uhr

« Keine Akkordarbeit

Sie haben Lust auf ein gutes Team, arbeiten zielstrebig und zuverldssig,
sind freundlich und ehrlich? Wir lernen Sie ein!!!

Kontakt:

Landkaserei Herzog
Maximilian Herzog - Stoffenrieder Str. 1 - 89297 Roggenburg
Tel.: 07300-921640 - m.herzog@Ilandkaeserei-herzog.de

Wir freuen uns auf Sie!

ausgeschlossen.

CHEFS'"CULINAR

WIR LEBEN FOODSERVICE

Unsere Unternehmensgruppe ist filhrend in der bundesweiten Be-
lieferung von GroBverbrauchern in der Gastronomie und Hotellerie
sowie von Krankenhdusern, Senioreneinrichtungen und Betriebs-
kantinen. Mit unserem Vollsortiment aus den Food- und Non Food-
Segmenten, unserer GroBkiichentechnik von der Planung iiber
Einbau und Service sowie spezieller Software-Lésungen, sind wir
der kompetente und zuverldssige Partner rund um die Gastronomie.
Nicht nur in Deutschland, sondern auch im benachbarten Ausland
wachsen wir aufgrund unseres Leistungsprofils und unserer
Zuverlassigkeit bestandig.

Zur Verstdrkung unseres Teams suchen wir fiir den Standort
Zusmarshausen in Vollzeit zum n&chstmdglichen Zeitpunkt in
Festanstellung

Kommissionierer (m/w/d) im
Handelswarenlager der Fleischerei

lhre Aufgaben
- Kommissionieren und Bereitstellen von Fleisch- und Wurstprodukten
- Einhaltung der HACCP-Richtlinien fiir den Lebensmittelbereich

lhr Profil

- logistische Berufsausbildung von Vorteil

- Berufserfahrung sowie Fleisch- oder Wurstwarenkenntnisse
von Vorteil

- gute Deutschkenntnisse

- Belastbarkeit und Flexibilitat

- Teamfahigkeit und Sorgfalt

Unser Angebot

- eine abwechslungsreiche Tatigkeit in einem Familienunternehmen
mit freundlicher Unternehmenskultur

- eine attraktive Vergiitung

- die Vorteile eines tarifgebundenen Unternehmens

- 30 Tage Urlaub

- Urlaubs- und Weihnachtsgeld, vermdgenswirksame Leistungen

- Betriebsrestaurant

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, dann senden Sie bitte Ihre
vollstandigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres friihestmég-
lichen Eintrittstermins an

CHEFS CULINAR Siid GmbH & Co. KG

Personalabteilung < Im Zusamtal 1 « 86441 Zusmarshausen
oder per E-Mail: personalabteilung-zu@chefsculinar.de
oder online unter www.meine-karriere-im-handel.de
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Y Bildung ‘ Y Erfolg

SteIIenmarkt ‘

Kauffrau/-mann fiir Biiromanagement
Holen Sie sich lhren Berufsabschluss — jetzt!

Ausbildung fiir Mitarbeiter/-innen in kleinen und mittel-
standischen Betrieben, die in Biiro & Verwaltung tatig sind.

Start 06.05.2019, Teilzeitkurs

Rufen Sie uns an — wir beraten Sie gern!

Bildungs- und Beratungszentrum o hwk

im WiBiZ in WeiBenhorn Hndenammer
Barbara Aschir - Tel. 0821 3259-1574 fr Schwaben
barbara.aschir@hwk-schwaben.de
www.hwk-schwaben.de/bueromanagement

Bliglerin gesucht!

FUr unsere Textilreinigung in WeiBenhorn suchen wir eine
zuverlassige Mitarbeiterin zur Kundenbedienung und
Bugelarbeiten auf 450-€-Basis.

Bitte melden Sie sich telefonisch unter:

08221/21503 oder 07309/3517 Ihr Wébe-Team

»n*i

CHEFS'CULINAR

WIR LEBEN FOODSERVICE

Unsere Unternehmensgruppe ist filhrend in der bundesweiten Be-
lieferung von GroBverbrauchern in der Gastronomie und Hotellerie
sowie von Krankenhdusern, Senioreneinrichtungen und Betriebs-
kantinen. Mit unserem Vollsortiment aus den Food- und Non Food-
Segmenten, unserer GroBkiichentechnik von der Planung tiber
Einbau und Service sowie spezieller Software-Ldsungen, sind wir
der kompetente und zuverldssige Partner rund um die Gastronomie.
Nicht nur in Deutschland, sondern auch im benachbarten Ausland
wachsen wir aufgrund unseres Leistungsprofils und unserer
Zuverlassigkeit bestandig.

Zur Verstdrkung unseres Teams suchen wir fiir den Standort
Zusmarshausen in Vollzeit zum nachstmdglichen Zeitpunkt

Lagermitarbeiter (m/w/d) fiir den
Tiefkiihlbereich

lhre Aufgaben

Je nach Einsatzbereich:

- Kommissionieren und Bereitstellen von Waren mit der Ameise
- Priifen der Artikel auf Vollzéhligkeit und Qualitét

- Ein- und Auslagern von Waren mit dem Schubmaststapler

lhr Profil

- Berufserfahrung im Bereich der Lagerlogistik von Vorteil
- Staplerschein von Vorteil

- Belastbarkeit

- Sorgfalt

Unser Angebot

- eine abwechslungsreiche Tatigkeit in einem Unternehmen mit
internationaler Wachstumsstrategie

- eine attraktive, leistungsgerechte Vergiitung

- die Vorteile eines tarifgebundenen Unternehmens

- 30 Tage Urlaub

- Urlaubs- und Weihnachtsgeld, vermogenswirksame Leistungen

- eine freundliche Unternehmenskultur in einem familiengefiihrten
Unternehmen

- Betriebsrestaurant

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, dann senden Sie bitte Ihre
volistandigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres friihestmog-
lichen Eintrittstermins an

CHEFS CULINAR Siid GmbH & Co. KG

Personalabteilung « Im Zusamtal 1 « 86441 Zusmarshausen
oder per E-Mail: personalabteilung-zu@chefsculinar.de
oder online unter www.meine-karriere-im-handel.de
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Blutspendedienst Eé-)]

des Bayerischen Roten Kreuzes

Sie suchen einen Job in ihrer Region bzw. Heimatort dann bewerben Sie sich
im Blutspendewesen als

Medizinische Fachkraft (m/w/div.)
in Teilzeit/Vollzeit

Sie haben eine medizinische Ausbildung und Lust, uns bei unseren
Blutspendeterminen im Bereich der Venenpunktion zu unterstiitzen?

In Stidbayern und Umgebung finden taglich Blutspendetermine statt,
die sicher ganzin Ihrer Nahe liegen und gut zu erreichen sind.

Fiir Ihre Online-Bewerbung besuchen Sie uns auf
www.blutspendedienst.com/karriere

@ Vorteile: Feste Arbeitstage,
keine Wochenenddienste,
keine Dienste an Feiertagen,
vielfaltige Tatigkeiten in unter-
schiedlichen Einsatzorten

@ Benefits: @ 13,3 Bruttogehalter,
Betriebliche Altersversorgung,
VWL, Kindergartenzuschuss,
Gesundheitsmanagement, Pflege-
beratung, Weiterbildung usw.

Weitere Fragen beantwortet Ihnen

Frau Finzer gerne unter Tel. 089 / 5399 4552

LINUS WITTICH

Lokal informiart. Druck. Internat. Mabil

Zeitungszusteller m/w/d

Zustellergesuch fur den WeiBenhorner Stadtanzeiger im
Bezirk

* Emershofen (51 Exemplare)

Interessiert?
Sie sind wéchentlich am Donnerstag und/oder Freitag
fur uns tatig.

Wir Bedern die Zeitungen an Ihr Haus. Die Bezahlung erfolgt
monatich, Beilagen werden extra vergitet. Der Zusbedar-
wvartrag wird im Rabhmen der Mingobs goregell. Wir suchan

Sehdldgrnngi’Schller, HantnernhnenReniidgd SHwid Haus-
fravanHausmanner

Bewerbungen bitte

telefonisch unter: 09191 7232-27 /-40

[ela

par E-Mall: veririab & wittich-forchhaim. de
par WhatsApp: 0177 8158845
onling vnter: nustellar. wittich-lorchhaim. de

Pater-Henbsin-Sorafla 1 91

LINUS WITTICH Medien KG
w1 Forchibain
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LW-flyerdruck.de

lhre Online-Druckerei mit

den fairen Preisen.
w
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Von A wie Aufkleber bis Z wie
Zeitung, bestimmt ist auch far
Sie das passende Produkt dabei!

Wir drucken mehr als nur Flyer:

Aufkleber, Briefpapier, Briefumschlage, Blécke, Kalender, SD-
Satze, PVC-Banner, Hochzeitszeitungen, Vereinshefte, Post-
karten, Eintrittskarten, Etiketten, Magazine, u.v.m.

Individuelle Stuckzahlen erhaltlich!
Von der Kleinauflage bis zur GroBauflage!

{l-flyerdruck.de

@ www.LW-flyerdruck.de B4 info@LW-flyerdruck.de & 09191 7232-88
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ca. 120 Frankfurter Pfannen,
Antrazit, Braas je 1 ,-€. Abholer.
Tel. 0172/1839684 Wallenhausen

Lehrer erteilt  Einzelnachhilfe
(D, E Mathe) und Sprachunterricht
(Deutsch u. Englisch) bei Ihnen zu
Hause. Tel. 08223/7460062

Zu verschenken 3 Rollen Glas-
wolle versch. breiten, 7 Rigipsplat-
ten 1,5 m x 25 m. Tel. 0172/
1839684 Wallenhaus

Altenpflegerin ehrlich und zuver-
lassig mit viel Erfahrung sucht pri-
vate Anstellung fiir Betreuung in
Teilzeit oder stundenweise TEL
017657997203

Familie mit 2 Kinder suchen ein
neues Zuhause. Ab 2019/2020 ein
Haus zur Miete/Kauf im Raum
Weissenhorn.  Geregeltes  Einkom-
men und feste Anstellung sind vor-
handen. Tel: 01772817906

| anzeigen.wittich.de |

Brot flr die Welt"
@as Ist die Achtung der
Menschenwurge

* Kk ok

Die kleine Auszeit
ab 5. Februar ...

1x festliches 6-Gang-Menu
1x Kaffee und Kuchen

1x kleine Flasche Wein

1x Obstteller

2 Nachte
3 Nachte

Wochenpauschale

1x festliches 6-Gang-MenU

B )

H O T E L .
Lutzenhardt
BREITENBACHER HOF it

T

Wintevliche Rube im Schpavzpald . . .
*10% Rabatt auf die Wochenpauschale HP

Immer Donnerstag oder Freitag bis Sonntag
2 oder 3 Ubernachtungen mit Halbpension

7 Ubernachtungen mit Halbpension

7 Nachte ab 423,- € abzg. 10 %

*Zeitraum 3. Februar bis 31. Marz "19 (ausgenommen Fasching)

nseve Pluspunkte:

Unser gemtliches, familiengefuhrtes Hotel in a
swischen 2 kleinen Seen in Waldn
neben einem groBen kalt-warmen F
reiche Speisen—MenUwahl aus 3 Geric ,
frischen, knackigen Salaten aus der Region.

she gelegen, bietet Ihnen taglich

Weitere Angebote finden Sie auf unserer Homepage
www.hotel-breitenbacher-hof.de oder
fordern Sie unseren ausfuhrlichen Hausprospekt an.

Wi frenen uns auf Jiel

Inh. Oliver Kaupp
BreitenbachstraBe 18
72178 Waldachtal-

Tel. 07443/9662-0
Fax 07443/966260

ab 175,-¢
ab223,-¢

ab 380,70

bsolut ruhiger Lage,

Frihstticksbufett abwechslung;-
hten sowie ein Salatbufett mit

Ilhre neue private Kleinanzeige

5-Zimmer-Wohnungin Musterhau-
sen zu vermieten. 90 nm, Zentral-
heizung, Balkon. Cachteriasce, Kel-
lerabteil. Einboukiicl e niit E-Gerd-
ten-roinaiden. Garten, Garage und
kleir.e\Workstatt. Miete 5,- EUR/qm,
zzgl. NK. Tel. 01234/567890

*Muster mit 225 Zeichen und Zusatzoption ,Rahmen*.

Gehen Sie gleich auf www.wittich.de/Objekt2146
und geben Sie diese dort online auf.

Oder fiillen Sie dieses Formular aus und schicken Sie es an uns.

Bitte beachten: NICHT fiir Geschaftsanzeigen/Familienanzeigen (Danksagungen, GriiBe usw.)

Wichtiger Hinweis: Bitte beachten Sie beim Ausflllen der Felder, dass hinter je-
dem Wort, jeder Zahl, jedem Satzzeichen ein Kastchen als Zwischenraum frei bleibt.

» Bis hierher fir 5,- € inkl. MwSt.

o3 Big hierher fir 10,- € inkl. MwSt.
Chiffre: Achtung! Fur die Zusendung der Zuschriften
fallt eine einmalige Geblihr von 5,- € an.

Anzeige mit Rahmen.
Der Rahmen kostet 5,- € zusétzlich.

Bitte geben Sie Ihre genaue Anschrift an.

Name /Vorname

StraBe / Hausnummer

PLZ/Ort
Wiinschen Sie Bankeinzug, geben Sie Ihre Bankverbindung an
oder legen Sie Ihrer Bestellung Bargeld bei.

|:| Bankeinzug |:| Bargeld liegt bei

SEPA-L ift-Mandat Glaubi ID: DE1302600000116620

Ich/Wir ermachtige/n die LINUS WITTICH Medien KG, eine einmalige Zahlung in Hohe des aus obigem
Auftrag resultierenden Gesamtbetrags von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zu-
gleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von LINUS WITTICH Medien KG auf mein/un-
ser Konto gezogene Lastschrift einzuldsen. Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. Hinweis: Ich kann/
wir kénnen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belaste-
ten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstiut vereinbarten Bedingungen.

""DE[ HRREN [

lhre hiermit Gibermittelten Daten werden nur zur Erfillung des Auftrages verwendet und gem. den ge-
setzlichen Vorschriften gespeichert. Inre Anzeige ist auch tiber den Erscheinungstag hinaus in unserem
Online-Portal zu finden.

Datum Unterschrift

Senden Sie alles an:
LINUS WITTICH Medien KG, Kleinanzeigen - Postfach 223,
91292 Forchheim, Fax 09191 7232-30 oder online unter:
www.wittich.de/Objekt2146
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@ TN [ngenieurbiiro Macho GARDINENPFLEGE

Ihie “'I'Pll.ll"llflh" n 'I'ﬂ"’iﬁl"l'lhl‘lrl"l _\. ]2 ; m”. AbhO|- Und Bringsel’ViCe
BerastraRe 3, L 07309-4014670 1 NAHEN v. Gardinen, Tischwdésche u. Kissenhillen, usw.
v, glue-pruefstelle-macho.de POLSTERN und beziehen von Stuhlen u. Eckbdnken.

Mo. - Fr. 9-12 + 13-18 Uhr, . 9-12 Uhr JOHANNA KOBEL - Tel. 07309 / 927375

Heizol + Diesel

Informieren Sie sich unter

07309/877 15

Andreas Sauer
Meisterbetrieb

Jagerweg 22, 89297 Roggenburg-Schiefien
Tel: (0 73 00) 9213 71, Fax 92 13 72, Handy 0177 / 4924639

Kanal-Rohrreinigung GmbH

MANFRED WORTZ

erK

5 Verstopfte Abflussrohre?
i i E = Dichtheitsprifung
v/ Zimmerei v Innenaus.bau b = Reinigung von Ol-Fettabscheidern [y Kanal- undkahrrellr‘l;alf;‘
v/ Dachfenster  Dachsanierung -4 * Grubenentleerung Ihrer art
89264 WeiBenhorn = Kanalrohr-TV-Inspektion ab DN40 , ../l o sauber o preiswe
OT Biberachzell Tel. 07309 3166 = Sondermiillentsorgung
WeiBlenhorner Str. 4 www.zimmerei-merkle.de = Rohrortung

24-Std.-Service auch an Sonn- u. Feiertagen

89250 Senden = Tel. 07307 33902

Helmut Lindner
Rechtsanwalt

Ralf Ruoss

Stukkateurfachbetrieb .‘_."'_

"‘-' rmboLl
Wir sincl waﬁ_mﬁmnmmin Autre P - Whionn s

5 Pgrndrilche Beraiung ;F',d’ o
o RN EE BT apukt .51'-"""
WeaiBanhom, Reichenbachar SiraBa 10, b e FRiipe ranchers T LG hf o KR
CUNIETICTE | seschicrreeil -ndires e
R Puoss GBR  NordstraBe 2 89264 WeiBennom
Tsl QP09 438 570 Mol 91797 348 86 12
g Fax GFEO8, 426 571  FErmail Raf-Rioosst -online ge

ANGEBOT DER WOCHE Metzgeri

seit 1931

04.02. - 09.02. &5

Immer Adas Bej'te

Versuchen Sie es doch mal mit einer Anzeige. setaurnines |

WeiBenhorner Stadtanzeige

2146

Gulasch gemischt mager & saftig ......... ]?OOg 1,28€
Schweinebauch mager - zum Braten .....: 1009 0,75€
Debrecziner rauchfrisch - pikant 1009 0,99€

Hausmacher Leberwurst
nach Pfélzer Art — mit Majoran : 100g 0,85€

Leerdamer
Holldndischer Schnittkdse mit 48 % Fett i.Tr. ....... 100g 0,99€

Liebe Eigentiimer/-innen, liebe
Erbengemeinschaften! Ich suche
Einfamilienhduser, Mehrgenerationenhauser,
2-3 FH/ Hauser mit ELW fiir Familien die gerne mit

Oma & Opa unter einem Dach leben méchten. Zustand
egal! Seriose Hilfe bei Beratung,Bewertung und Verkauf.
Ihre regionale Maklerin Tabea Wurster freut sich
uf Ihren Anruf! ta.wurster@garant-immo.de
GARANT Immobilien Tel. 0731/71577-0

DEFTIG ZUR WINTERZEIT: )

HAUSGEMACHTE BLUT- UND LEBERWORSTE, 4 \ A

KESSELFLEISCH MAGER, KLEINE SURHAXLE, V

SAUERKRAUT GEKOCHT

Stammbhaus in der Memmingerstr. 16 - 89264 Weienhorn
Filiale im Rewe-Markt - Herzog-Georg-Str. 4
. www.metzgerei-stoetter.de




